1.
A négyzet területe:
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Ha az oldal mérőszáma egész szám (a(Z), akkor az egységnyi oldalú négyzetekből a db sor fér el a négyzeten, és egy sorban is a db egységnyi oldalú négyzet van.  Tehát összesen a·a db egységnyi oldalú négyzet fér rá, így a négyzet területe a·a = a2  Bebizonyítható, hogy ez akkor is igaz, ha az oldalak mérőszáma racionális vagy irracionális szám.


T = a2

K = 4a   
a = 3

T = 3(3 = 9 területegység

K = 4(3 = 12 egység


Jegyezd meg! A négyzet átlója négyzetgyök kettő-szerese a négyzet oldalának!















Feladatok:
1. Egy négyzet kerülete 20 cm. Hány négyzetdeciméter a területe? Hány cm az átlója?
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2. Egy négyzet területe 20 cm2. Hány deciméter a kerülete? Hány cm az átlója?
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A négyzet átlója: Írjuk fel a derékszögű háromszögre a Pitagorasz-tételt!





a2 + a2 = e2


2a2 = e2 
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